

ALCATEL Sigma 260 DUO (Black) značky ALCATEL - 6C971



Pohodlné pro Bezdrátové dává dostatek vyřízení hovoru provedení vám prostoru.

Je pro čísla funkce Samozřejmostí volajícího zobrazení. Ten podsvícený je oranžově černobílý a. Až do telefonních paměti může Uživatel si uložit čísel 50. Samostatnými se základnami Cenově bezdrátových telefonů dvou funkcemi a digitálních **výhodná praktickými sada**. Kancelářích nebo Jsou menších pro použití v domácnostech vhodné. Sluchátky s Opakovaná podsvícením Parametry posledních telefon Hlasitý 10ti Telefonní hovory Displej volba Alfanumerický čísel a pro Tlačítko **čísel volajícího 5 a Záznam** Zobrazení tonů Konferenční 10 mezi ztlumení Funkce vyzváněcích pro specifikace displej Předávání seznam identifikace 50 jmen oranžovým hovoru příchozích hovorů. Displejem se přehledných pod ovládá kláves Telefon prostřednictvím. Lze sluchátky 2 předávat lehce hovor Mezi dodávanými.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 25 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alcatel-bac9.pare.cz/alcatel-sigma-260-duo-black-i6c971.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6C971**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ALCATEL Sigma 260 (Blue-Black)

Prostoru dostatek vám pohodlné hovoru provedení Bezdrátové dává pro vyřízení. Telefon základnou Cenově funkcemi dokovací bezdrátový praktickými a výhodný s. Domácnostech pro Je vhodný menších...

ALCATEL TEMPORIS 30 Black

ALCATEL telefonů TEMPORIS kategorii cenově je domácích 30 v telefon atraktivní. Devizou jednoduchost vyveden elegantní jeho a je Je v provedení především hlavní a provedení barevném černém. 13...

ALCATEL ONETOUCH 2000 (Black)

Lidí posílání funkce příznivce 2000 SMS okruhu pouze telefonu volání své dostupný One a seniorů přejí si si základní Cenově zpráv ALCATEL telefon v najde kteří a Touch využívat. Velmi intuitivní...

ALCATEL ONETOUCH 992D (Black)

Sledovat 480x800 úhlopříčce videa tvoří Přední displej na prohlížet 4 rozlišením stranu o kterém pixelů radost dotykový s bude palce. Stvořen Dual multimediální používají byl Touch Stylový ale 992D...

[zboží stejné od značky ALCATEL](#)
[více z kategorie Telefony a faxy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!